



赵本山： 我很惧怕春晚那个时刻

星报讯 (记者 孙婷) 自从缺席龙年春晚后,赵本山和他的徒弟在央视荧屏“消失”了。18日晚,在京出席中国电视家协会、CCTV-7农业频道主办、中国电视家协会农村电视委员会、CCTV-7《乡村大世界》承办的第四届新农村电视艺术节“优秀农村题材电视剧颁奖晚会”,“赵家班”才来了个集体大亮相。

赵本山上蛇年央视春晚吗?这是喜爱他的全国电视观众最关心的话题,也是每次赵本山出现在公众面前都无法回避的问题。“春晚还定不下来,原因在哪

呢?我身体状况不好。”最近,连续出席大型活动,又指挥《乡村爱情6》拍摄,赵本山略显疲惫,“一直靠吃中药调节”。对于赵本山来说,春晚似乎已经成了他的心病,“一到春晚的节骨眼上,到了那个时候,我的心情就会很不好,因为压力过大,思想负担过重。我有时迷糊担心自己倒在台上,我倒台上都不知道自己是怎么死的。”春晚的压力与环境,让赵本山觉得“心里不太舒服”,血压也高,觉也睡不好,甚至他有这样的感受,“在那20天里,你这一年的罪都遭完了。”赵本山大有让位给后生晚辈

的意思,他说,“你说我老不撤,只要我在那里,占着那个地方,别人想出来很难。”如今,他把徒弟都拉拔成最佳男、女演员,是否也有意将他们培养成新一代“小品王”?赵本山摇头说“没有”,“过去我有过那种奢望,说谁来代替我,但谁都不能替代谁。我也希望大家改变一下欣赏习惯,这个欣赏习惯改变了,可能我在不在春晚都不是一个事,大家过年得了,爱不爱看这年你也得过。当然了,你们需要我的话,说这个老头出来,我们年三十晚上能乐呵乐呵,只要我身体允许,我没有理由不上。”

赵本山鼓励毕铭鑫坚持做农村节目

能否登上央视春晚还是未知数,赵本山倒是在晚会现场接受了本届新农村电视艺术节总导演、CCTV-7《乡村大世界》制片人毕铭鑫的邀请。毕铭鑫说,“2007年,本山老师带队录制我们‘农民春晚’,为此,长春、沈阳等地的刘老根大舞台还歇业3天。当时本山老师只说了一句话,‘给农民办的春晚我们必须来’。”

记者: 颁奖嘉宾中也有不少公众眼中的时尚明星,像高圆圆,似乎和农村题材电视剧有距离?

毕铭鑫: 新农村电视艺术节是乡土的,但绝不是粗糙的,它的制作是精良的,手法是时尚的。像高圆圆虽然没有太多机会塑造农民角色,但接到组委会的邀请她还是欣然应允。

记者: 据了解,您和赵本山个人交情也不错。

毕铭鑫: 本山老师是我非常敬重的表演艺术大师。很有意思的是,2008年,他受“手挽手扶农工程”之邀担任扶农工程形象大使,我是“手挽手行动”代言人,从这个

意义上说我们也算“手挽手”结缘十个年头。这么多年,我们都在各自领域坚守,他做他的农村剧演员,我当我的农民节目主持人。我时常想起某一年我去沈阳本山传媒探望本山老师时,他对我说的一句话,“小毕,你一定要坚守,坚守农村电视节目这块土地,农民观众是最需要你的。”本山老师这么多年一直演农民,正是源自这种对土地和艺术的坚守,他甚至跟我说,“我离不开东北这片沃土,我怕离开土地我找不到魂。”

图什么



58岁资深歌手罗大佑升格当爸,妻子Elaine15日顺利诞下小孙女,过程顺利母女均平安,特别选在当天上午8点,8分吉时,公布一家三口“牵手”照。

韩星李秉宪李珉廷公开承认恋情



星报讯 昨日上午,韩国女星李珉廷通过自己的官网正式承认与李秉宪的恋情传闻,随后李秉宪也在自己的官网上写下亲笔信,称“我有了想在一起的人,她已是我珍惜的人,希望大家支持我们”,正式承认两人正在交往的事实。此前,两个人分别在今年

4月和本月中旬传出热恋消息,甚至传出婚讯,都觉得不能再拖下去的两个人,遂决定通过文章正式对外公布。据悉,李秉宪和李珉廷是在一次电影活动中相识,并于今年年初开始正式交往,但是由于两个人都有新片在拍摄,因此没有对外正式承认交往事实。

王刚节目砸赝品引争议 专家:被砸中疑有真品和珍品

星报讯 《天下收藏》节目中,著名表演艺术家、主持人王刚有一把紫金锤,如果经在场专家鉴定持宝人的瓷器为假,在双方签署完毕协议后,他会挥起紫金锤将“赝品”砸碎。日前,首都博物馆(简称首博)和《天下收藏》栏目组联合举办了《“假”如这样——真“假”藏品对比展》,从被砸掉的300多件“赝品”瓷器中选择了30余件精品,同首博的馆藏

珍品对比展览。而著名收藏家、中国收藏家协会玉器委员会主任姚政等反复观看展览后报料,称该栏目“所砸掉的‘赝品’不少是真品,并且不乏珍品”。中国管理科学学会文物鉴定专业委员会主任宁玉新也说:“这里的‘赝品’百分之九十以上都是真品,而且三成都是珍品。我敢为我的言论负法律责任。”

电视剧也团购? 2万一集, 俨然白菜价

星报讯 近日,电视剧市场出现一种新的购剧模式——“团购”。一些剧被放在网上公开叫卖,明码标价,第一批团购的剧,价格多为2万一集。与近年来动辄百万一集的高价相比,这似乎太便宜了。团购的出现,会不会对近年来影视剧版权“高价”潮有所改变?无论是制片方还是采购方,目前似乎都持保留意见,“这是个新模式,但能带来多大的改变,大家都还在尝试”。

《台商》2万一集,《男人的战争》2万一集,《公主出山》2万一集,最低团购数量10家……近日,由国际电视电影节交易中心创办的“ITFPEC 节目团购中心”正式启动。记者登录该中心网站发现,该网站的设计和其他商品团购网站基本相似,还加上了倒计时。不少电视

剧标明了“折后价”,大抵都在5折以下。第一批参与团购的电视剧,价格都是2万一集左右,一年版权。相较于以往电视剧几十万甚至上百万一集的版权费用,这个价俨然就是白菜价。

“团购是必然趋势。”该网站负责人、国际电视电影节交易中心CEO龙童表示,“国产剧从2003年突破万集大关开始,每年几乎都是以近千集的速度在增长。但每年能在电视台播出的不超过3000集,能盈利的不超过1000集。这样,节目团购模式能实现资源共享,节约发行成本,让更多剧有播出的平台,不至于积压。”云南电视台采购中心一位负责人也透露:“不上卫视频道,就意味着基本上很难赚回成本,因为基本上发10家地面台都赶不上一家卫视的价格。”

AMG 艺术影城

8月23日

观看七夕情人节专场,
尊享免费巧克力!

(数量有限, 赠完为止)
8月17日 十年

七夕专场活动时间

LOVE YOU

19:09 (永久永久)
20:20 (爱你爱你)
21:21 (爱哟爱哟)

甜蜜

影城地址: 合肥市六安路与安庆路交口 电话: 2794999 / 2795998
乘120、131、138路公交车至六安路或安庆路站 / 乘1、3、116路公交车至飞凤街站